
 
    Isten, add át ítéletedet a királynak, igazságodat Nem azon múlik, aki akar,  
    a király fiának, hogy igazságosan ítélje népedet, vagy aki törekszik, 
    és méltányosan szegényeidet.  Zsolt  72, 2 hanem a könyörülő Istenen.  Róm 9, 16 
 
    Ha felölteném a hajnal szárnyát, Boldogok a lélekben szegények, 
    s a tenger szélső határára szöknék, mert övék a mennyek országa. 
    ott is a te kezed vezetne.  Zsolt 139, 9-10  Mt 5, 3 
 

Bánhegyi Zsuzsanna felesége, Dunkel Petra, Dunkel Kinga lányai, Schattmann Ferenc veje, Schattmann Eszter,  

Schattmann Borbála unokái, Györke Kata, Györke Zsuzsa unokahúgai a rokonok, barátok, ismerősök nevében tudatják, hogy 
 

DUNKEL ZOLTÁN dr. habil. 
 

a firenzei Accademia dei Georgofili levelező tagja, az Országos Meteorológiai Szolgálat nyugalmazott elnöke, a Magyar Meteorológiai Társaság 

volt elnöke és tiszteleti tagja, c. egyetemi tanár (Pannon Egyetem), egyetemi magántanár (Budapesti Corvinus Egyetem), 

c. egyetemi docens (Szent István Egyetem), a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje, az I. osztályú Honvédelemért Kitüntető Cím,  

a Schenzl Guido Díj és a Pro Meteorológia Emlékplakett birtokosa 2023. december 26-án, életének 75. évében elhunyt. 

Hamvait a Római Katolikus Egyház szertartása szerint helyezzük nyugalomra 

a Fiumei Úti Sírkertben (Budapest VIII. Fiumei út 16‒18), 

2024. február 2-án 12 órakor. 

A temetést követően a temető kápolnájában engesztelő szentmisét tartunk és 2024. február 6-án az 

Örökimádás templomban (Budapest IX. Üllői út 77.) a 18 órai szentmisét is érte ajánljuk fel. 
Az elhunytat a HungaroMet Magyar Meteorológiai Szolgáltató Nonprofit Zrt. saját halottjának tekinti. 

Kérjük, hogy akik szerették és tisztelték, a gyászmisén való megjelenéssel is emlékezzenek meg róla. 
 

  Megtettem mindent, amit megtehettem, 
  kinek tartoztam, mindent megfizettem. 
  Elengedem mindenki tartozását, 
  felejtsd el arcom romló földi mását.  Dsida Jenő 

 
A virágra szánt összeget kérjük, fizesse be a 10702404-66566487-51100005 bankszámlaszámra az Örökimádás templom felújítására. 

 

Részvétnyilvánítás: dr. Dunkel Zoltánné, 1097 Bp. Vaskapu utca 10‒14 C510, dunkel.kinga@gmail.com, petradunkel.hu@gmail.com 
 


